
ЯКІСТЬ НАСІННЯ - ЦЕ НАЙВАЖЛИВІШИЙ ЧИННИК ВРОЖАЙНОСТІ 

 

 
 

Щороку після затяжної зими з настанням весни, коли починаються весняно-

польові роботи, пожвавлюється інтерес кожного господаря до придбання і реалізації 

насіннєвого та садивного матеріалу сільськогосподарських культур. У сучасному 

сільськогосподарському виробництві високоякісне насіння і садивний матеріал 

набувають особливої уваги, оскільки майбутній урожай на 30 і більше відсотків 

залежить від його якості. 

Насіннєвий матеріал будь-якої культури характеризується такими посівними 

показниками як: чистота (вміст основної культури), домішка (наявність насіння 

інших культур і бур’янів), енергія проростання та схожість, маса 1000 насінин, 

вологість, зараженість хворобами та заселеність шкідниками. 

Перевірка якості посівного матеріалу є обов’язкова процедура доброго 

господаря перед кожною посівною компанією. Яке б не було походження насіння чи 

придбане, чи власне – воно все одно потребує проведення лабораторних досліджень 

безпосередньо перед посівом. Це необхідно для цього, щоб прорахувати норму 

висіву по даній культурі. А це в свою чергу в подальшому забезпечить нормальне 

проростання, сформує густоту посівів і на кінець заощадить гроші. Тим більше, що в 

даний час війна і коштів катастрофічно не вистарчає аграріям. 

 



 
Насамперед, рекомендуємо перевірити Ваш насіннєвий матеріал за його 

якісними показниками, оскільки для посіву використовують тільки те насіння, яке 

відповідає вимогам державного стандарту, тому шановні сільгоспвиробники наші 

спеціалісти відділу визначення посівних якостей насіння та товарних якостей 

садивного матеріалу ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» готові Вам 

допомогти і запрошуємо до співпраці. Вони не тільки якісно проведуть аналізування 

на посівні якості насіння, але й нададуть консультації, а також допоможуть у 

правильному відборі проб, формуванню середніх проб насіння та направлення до 

лабораторії. 

У відділі підтримується система управління якістю у відповідності до вимог 

ДСТУ ІSO/IEC 17025:2019 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та 

калібрувальних лабораторій». Акцентуємо вашу увагу на тому, що визначати посівні 

якості насіння необхідно тільки в лабораторіях, які уповноважені на проведення 

таких досліджень. 

Володіючи повною інформацією про якість насіння, аграрій розуміє, який 

протруйник треба купити, чи потрібна передпосівна обробка стартовими 

мікродобривами та чи варто сіяти це насіння взагалі. 

За результатами аналізування видається протокол випробування. 

Вартість повного дослідження проби насіння на посівні якості не висока, але 

отримані результати дозволяють заощадити десятки тисяч гривень у подальшому. 
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